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J A V A S L A T

az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok

2012. évi támogatására vonatkozó igény benyújtására

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyar Köztársaság 2012. évi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 6. 

számú melléklet 2. pontja lehetőséget nyújt az önkormányzat részére, hogy az önhibájukon 

kívül  hátrányos  helyzetben  lévő  önkormányzatok  támogatására  elkülönített  előirányzatból 

kiegészítő  támogatást  igényeljen.  A kiegészítő  támogatást  az  önkormányzat  önállósága  és 

működőképessége  megőrzése  érdekében  lehet  igényelni  figyelemmel  az  ellátott  feladatok 

működtetéséhez kapcsolódó hiányra.

Az önkormányzat a kiegészítő támogatásra a törvény által meghatározott időpontokban igényt 

jelentett  be,  amelyből  ez  idáig  94.341  ezer  forint  rendkívüli  támogatásban  részesült.  A 

szeptember 10-ei határidővel beadott igénybejelentés alapján a támogatási források elbírására 

még nem történt meg.

Igénybejelentést a költségvetési évben legfeljebb két alkalommal lehet benyújtani, kivéve, ha 

előre  nem  látható  esemény  következik  be,  amely  az  önkormányzat  működőképességét 

veszélyezteti.  Mivel az önkormányzat  működőképességét  biztosító  adósságmegújító  hitelre 

irányuló közbeszerzési eljárás már harmadszori kezdeményezésre sem vezetett eredményre, 

és amennyiben a jelenleg folyó közbeszerzési eljárás is eredménytelen lesz, az önkormányzat 

fizetőképessége veszélybe kerül.

A rendkívüli igénybejelentést 2012. november 5-ig lehet benyújtani.



A Közgyűlésnek a melléklet szerinti tartalommal nyilatkoznia kell, hogy megfelel a törvény 

által meghatározott feltételeknek.

Az  előzetes  számítások  azt  mutatják,  hogy  az  önkormányzat  működési  feladatellátása 

forráshiányos,  illetve  adósságmegújító  hitel  hiányában  a  költségvetés  fizetőképessége 

veszélybe kerül, tehát e tekintetben indokolt a központi támogatásra irányuló igénybejelentés.

A határozati  javaslat  2/III.  pontjában a működési  hiány összege még nem szerepel,  ez  az 

összeg a 2012. évi költségvetési  rendeletnek a mai ülésen elfogadott  módosítása alapján a 

pályázati  rendszerben  meghatározott  számítási  módszertan  szerint  lesz  megállapítható  az 

igénylés benyújtásának időpontjáig.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

1.  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  Magyar  Köztársaság  2012.  évi 

költségvetéséről  szóló  2011.  évi  CLXXXVIII.  törvény  6.  számú  melléklet  2.  pontja 

alapján (a továbbiakban: 6. számú melléklet) támogatási igényt nyújt be az önhibájukon 

kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására.

2.  Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben 

lévő önkormányzatok  2012.  évi  támogatásának  igényléséhez  a  fenti  törvény alapján  a 

következő nyilatkozatot teszi:

I.  a)  a települési önkormányzat lakosságszáma 2011. január 1-jén 1 000 
fő, vagy a feletti. X

  b)  a települési önkormányzat lakosságszáma 2011. január 1-jén 1 000 fő 
alatti, és a ............... székhelyű körjegyzőséghez tartozik.

  c)  a települési önkormányzat lakosságszáma 2011. január 1-jén 1 000 fő 
alatti és körjegyzőséghez nem tartozik és a 6. melléklet 2. pontja 
szerint felmentéssel rendelkezik.

  d)  Megyei önkormányzat esetében az a)-c) pontokra vonatkozó feltétel 
nem releváns.

   
II.  a)  A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött és 2012. 

évben ilyen jogcímen 1.259.000 ezer forint összegű bevételt tervez. X

  b)  Megyei önkormányzat esetében a helyi adóbevételre vonatkozó 
feltétel nem releváns.

   
III. Az  önkormányzat  2012.  évi  költségvetési  rendeletét  vagy  módosított 

költségvetési rendeletét … ezer forint összegű működési célú hiánnyal fogadta 
el.

IV.  a)  Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra 
nem kötelezett.
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  b)  Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra 
kötelezett. X

  c)  Kötelező könyvvizsgálat esetén az önkormányzat 2011. évi 
zárszámadását a könyvvizsgáló elfogadta. X

  d)  Kötelező könyvvizsgálat esetén az önkormányzat 2011. évi 
zárszámadását a könyvvizsgáló elutasító záradékkal látta el.

V.  Az önkormányzat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
törvény 50.§ (1) bekezdése a) pontjában meghatározott rendezett 
munkaügyi kapcsolatok követelményeinek megfelel.

X

Salgótarján, 2012. október 24.

                    

Székyné dr. Sztrémi Melina

polgármester
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